
Monaco, az Olasz és Francia Riviéra  

 2016.09.06-11. és/vagy 2016.09.13-18. Időpontok:

Időtartam: 6 nap/ 5 éj      
Utazás: autóbusszal 
Szállás: középkategóriájú szállodában 
Ellátás: félpanzió 

Program: 

1. nap: Budapest, Verona 

Indulás reggel 6:00 órakor Budapestről. Folyamatos utazás rövid pihenőkkel Szlovénián át Olaszországba. Kora esti órákban 

érkezünk meg Verona- ba, városnézés (időtartam kb. 1, 5 óra). Szállás egy Verona környéki középkategóriájú szállodában (1 éj) , 

vacsora is itt lesz. 

2. nap: Genova 

Reggeli után indulás Genova- ba, ahol részben busszal, részben gyalog nézzük meg a várost. Fakultatív lehetőségek: Tengeri 

Akvárium, Neptun kalózhajó, Kolumbusz Kristóf házának megtekintése. A városnézéssel együtt  kb. 3 - 3,5 órát leszünk Genova-

ban. Szállás a Ligur-tenger partján Olaszországban kb. 80-120 km-re Genova-tól, 4 éjszakán át. Vacsora a szállodában.  

3. nap: Nizza, Antibes, Cannes 

 Nizzába, a francia Riviéra „fővárosába” kirándulunk. Ez egy tipikus tengerparti város, gyönyörű strandd al, palotákkal, pálmafás 

sétányokkal. Városnézésünk során a következőket érintjük: Akropolisz, Masséna tér, Óváros, piactér, halpiac, virágpiac, és az 

Angol sétány, ahol a gazdagok és szépek palotái sorakoznak. Délután Cannes -ba utazunk, amely közismert filmfesztivál 

helyszíne. Antibes-t is megismerjük még ezen napon, amely talán a Cote d’Azur legromantikusabb városa. A 19. században 

nagyon kedvelt találkozóhelye volt a művészeknek. Az Angyalöbölre csodálatos kilátás nyílik innen.  

4. nap: Verdon kanyon, Grasse Parfümgyár 

 A Verdon-kanyhoz utazunk a smaragd, türkiz zöld vagy azúr kék színű vizéről nevezetes Verdon folyó által formált, Dél-Kelet 

Franciaországban, Provence-Alpes-Côte d’Azur régióban futó szurdokhoz. Gyakran az Európai Grand Canyonként, Európ a 

legszebb szurdokaként is említik. Mintegy 25 km hosszú, legmélyebb pontja 700 méter mély, szélessége 6 és 100 méter között 

változik.A nyüzsgő Francia Riviéra vagy Azúr-part (franciául: Côte d'Azur) közelsége miatt a szurdok igen népszerű  turisztikai 

célpont. Útközben betérünk a Grasse-ban található parfümgyárba. Vacsora a szállodában. 

 

5. nap: Monaco, Menton 

Kiránduljon velünk Monacóba és ismerje meg Franciaország mini államát. Rengeteg turista úti célja a Grimaldi családhoz tartozó 

hercegség. Két részből áll a város, az egyik a Le Rocher nevű sziklákra épült óváros, Monaco, a másik az úgynevezett újvárosrész, 

Monte-Carlo, a két városrészt pedig az üzleti és kikötőnegyed köti össze. Megtekintjük a katedrálist és a hercegi palotát (kívülről), 

sétálunk az óváros szűk kis utcáin, valamint lehetőség nyílik arra, hogy bemenjünk az Oceanográfiai Múzeumba. Természetesen 

egy valamit nem hagyhatunk ki: egy igazi kaszinó megtekintését. Majd buszunkkal egy rövid szakaszon teszteljük a Forma 1-es 

pályát. Délután meglátogatunk egy kicsi városkát, amelynek házai a tenger feletti sziklákra épültek. Lehetőség nyílik az egzotikus 

kert megtekintésére, amely a város tetején található. Az utolsó állomásunk ezen a napon Menton. Ez a tengerparti kisváros nag yon 

kedvező helyen, a tenger és az Agel-hegység között fekszik. Gyönyörű olaj-, citrom- és narancsfaligetek találhatók itt. Vacsora a 

szállodában. 

6. nap: Hazautazás  

Érzékeny búcsúvétel az Olasz és a Francia Riviérától, hazaút egy élményekkel teli, mozgalmas és érdekes kirándulás után!  

Részvételi díj: kb. 104.900 Ft 

Egyágyas felár: kb.19.500 Ft 

Részvételi díj tartalmazza: 

 Utazást luxusbusszal 

 Szállást középkategóriájú szállodákban félpanziós ellátással (reggeli és vacsora ) 

 Idegenvezetést 

Részvételi díj nem tartalmazza: 

 Betegség-, Baleset-, Poggyász-biztosítást kb.4000 Ft 

 Belépődíjakat 

 Olasz táncest 

Programváltoztatás jogát fenntartjuk! 

Jelentkezni, ill. érdeklődni nálam: Szénássy Zoltánné /Mariann/ tel: 06-20-396-5995, email: mariannacska@gmail.com 

mailto:mariannacska@gmail.com


 

Képek: a tavalyi kirándulásunkról 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


